

Что препятствует чтению Библии

Есть препятствия внешние и внутренние. Вдруг появляется какое-то неотложное дело с давящими обстоятельствами. Это очень, важно, нужно сейчас же, а то не успеешь. Ты обещал! Это и обычные житейские заботы. То нужно сделать и это, а Библию почитать забыл. Это может быть и огорчение на работе, и противление неверующих домашних. Что делать в таких случаях?

27 Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий, ибо на Нем положил печать [Свою] Отец, Бог. 28 Итак сказали Ему: что нам делать, чтобы творить дела Божии? 29 Иисус сказал им в ответ: вот дело Божие, чтобы вы веровали в Того, Кого Он послал. (Иоан.6:27-29) Но мы уже уверовали в Сына Божия, что же нам теперь делать? Вот дело Божие, чтобы мы постоянно читали Библию, общались с Отцом и Сыном через Святого Духа и получали духовное питание через неё. Мы должны верой поставить дело Божье выше всякого дела человеческого, тогда Господь нам поможет. Прежде всего мы почитаем Библию, а потом займёмся делами житейскими. Но, почитав Библию, мы уже укрепились Господом и Он даст нам разумение в планировании наших дел и силу для их исполнения. Если вы укрепились Господом, то Он поможет вам разобраться в, казалось бы, сложной, напряжённой обстановке, отвратит от какого-то неразумного предприятия, совершаемого в спешке. А если дело действительно для вас нужное, то оно подождёт. Есть интересные свидетельства по этому вопросу. Верующим нужно было купить дом. Был подходящий дом, но денег не хватало. Они подобрали денег, а этот дом все ещё не продался и они его купили. Подобное же случается и в отношении устройства на работу. Бог способен также разрешить конфликт на работе или с домашними. Поставьте чтение Библии на первое место! Это же есть и испытание вашей веры и искренности вашего обращения к Иисусу. Это первое дело Божье, которое вы должны начать делать сразу после обращения. И здесь вы не ошибётесь. Некоторые начинают читать Библию ещё до покаяния и это хорошо. Если у вас есть влечение к Слову Божьему, то эти внешние препятствия вы

преодолеете. Установите также постоянное время для чтения Библии.

Со внутренними препятствиями дело обстоит сложнее. Вам не хочется читать Библию, вы ничего в ней не понимаете. Когда вы начинаете её читать, вы тут же засыпаете, причём в любое время дня. Вы читаете Библию и видите в ней обильное осуждение грехов других людей, в том числе и ваших близких. Вам хочется "избить" их Словом Божьим, унижить, уничтожить. Ещё хуже, если вы с помощью Библии пытаетесь оправдать свои явно греховные поступки и скверные черты характера. Может быть вы что-то и понимаете, но вас постоянно одолевают сомнения. Вы охотно принимаете мнение других людей, хотя оно не совпадает с библейскими истинами или даже им противоречит. Это путь к лжеучению. Испугайтесь настолько, насколько вы можете испугаться. Ваши дела плохи! Ваше положение перед Богом ужасно!! Вы святотатствуете!!! Если вы не можете читать Библию, то и Бог не может говорить с вами, а вы не можете Его слушать. Кто же вы тогда? Но если вы действительно одумаетесь, то Бог по Своей великой милости укажет и вам, что делать.

Есть несколько причин, препятствующих нормальному чтению Библии. Как хочу, так и верю! Это прямая конфронтация с Богом, Который говорит нам через Писание, какая вера угодна Ему. Только по этой вере Бог принимает нас, прощает нас, исполняет наши просьбы. Этой же верой совершается наше хождение перед Богом и служение Иисусу Христу. Без этой веры никто в Царство Божье не войдёт. Сюда же относится и вера отцов. Вы уверены, что они верили правильно? Если даже и так, то их вера спасла их, а ваша вера спасает вас. Верой же отцов вы не оправдаетесь перед Богом.

Может быть вы присутствовали на собрании, где были покаяния, и тоже покаялись на общей волне. А может быть вас кто-то даже и вытянул. Но вы все равно ничего толком и не поняли. Вас начинают учить поступать так, делать это, одеваться по другому. Но для вас всё это непонятно и тяжело, потому что вы ещё невозрождённый человек. С женщинами это чаще случается, чем с мужчинами, потому что они более эмоциональны. Бог ещё не говорит с вами, как с верующим, поэтому чтение Библии для вас представляет трудность. Но Иисус призывает вас осознать себя

грешником и искренно и сознательно покаяться. Тогда в вашей жизни произойдёт настоящий переворот и Бог начнёт говорить с вами. Бывают люди недокаянные. Они искренно сожалеют о своих грехах и сознают их, но на этом останавливаются. Если я выпрыгнул из аварийного самолёта, но у меня есть парашют, его нужно раскрыть. А если не раскрою, то погибну. Такое же положение и у этих людей. О грехах они сожалеют, но спасения в Иисусе Христе не принимают, а без этого их грехи остаются на них. Бог не может войти с ними в общение и чтение Библии для них также затруднительно. Обязательно примите Иисуса, как вашего Господа и Спасителя и Кровь Его омоет все ваши грехи. Тогда и Библия будет открываться вам во всей своей полноте и красоте.

Серьёзным препятствием для чтения Библии является любимый грех, увлечение и развлечение. Когда Господь освободил меня от курения, то у меня была лукавая мысль: "А выпивать я иногда буду, ведь Писание не запрещает". Но Господь по великой милости Своей избавил меня и от алкогольной зависимости. Если у вас возникают подобные мысли - осудите их. Казалось бы, безобидные увлечения или развлечения могут отнимать у вас много времени, которое вы могли бы посвятить Богу. Хуже того; они могут быть вашими идолами. Иисус же привлекает человека к Себе и увлекает Своими делами так, что он оставляет свои увлечения и развлечения без всякого сожаления. Чтение Библии также становится увлекательным и интересным. Это всё я испытал на себе. **7 Ты влек меня, Господи, - и я увлечен; Ты сильнее меня - и превозмог... (Иер.20:7)**

Если вы были в оккультной зависимости и не освободились от неё, то у вас обязательно будут препятствия при чтении Библии. Это сонливость, непонимание текста, осуждение других, постоянные сомнения. Никакой пользы для себя, ни ободрения, ни утешения, ни мудрого совета вы в Библии не найдёте, пока не освободитесь от оккультной зависимости. Если вы заметили в себе эти признаки, идите к служителю, исповедайте все случаи гадания, ворожбы, посещения экстрасенсов и гипнотизёров, пользования нетрадиционной медициной. В искренней беседе со служителем выявятся все эти грехи мерзости. Исповедайте их и отрекитесь от них, омойтесь Кровью Иисуса Христа.